

英超梦
被国足拖累

董方卓:可以申请绿卡



经常在曼联有出色表现的朴智星(右)是董方卓学习的榜样 资料图片

上场代表中国队出战巴勒斯坦队后,董方卓终于达到了75%的国家队出场率,但他还是没有办法取得英超劳工资格,因为英国劳工部并不承认排名75位以外的国家队球员的出场率,而目前中国国家队在FIFA的排名是第91位。董方卓的英超梦居然这样被国家队“拖延”了,谁也没有想到会有这种结果。

在比乙进球后的第二天,记者16日通过电话找到他时,他刚刚在一个餐厅坐下,悠闲地点菜,声音平淡,“肚子饿了,出来吃点东西。”

以后让曼联为我考虑

记者:排名在第75位以外的国家队,英国劳工部似乎不承认75%出场率的资格认定,这对你是否很不利?

董方卓:我并不知道这些,其实我也没有怎么在意过这些,努力呗,只要你做到了,上帝也不会亏待你的。我在比利时都等了三年了,用这个出场率不能申请劳工证的话,好像还有一个途径,就是获得欧盟的绿

卡,不是改国籍,而是获得永久居留权,这个办法也可以获得劳工证。因为到明年的一二月份,我就在欧洲其他球队,也一样有资格申请劳工证,这些都是我的经纪人在办,我自己并没有问太多。

记者:最近和曼联联系多吗?

董方卓:哪要我跟他们联系啊,曼联派来的教练就在队里,他们对我的情况,可能比我自己都清楚(笑)。

记者:如果回到曼联,你是希望继续被租借到英国其他球队,还是继续在安特卫普?或者在曼联等待机会?

董方卓:这是曼联的事情,一切都看他们的安排,我作为球员,服从是第一位的。回到曼联是一种荣誉,而到其他球队,能直接打上比赛。不管是安特卫普还是英国其他球队,都将以打上比赛为原则,所以,我一般不去想这么复杂的事情,我认为曼联会为我考虑的。

国奥队友能力比我强

记者:你认为这些年在海外,你哪些方面提高特别快?你怎么看你国内同龄的队友?

董方卓:(沉思)我想该提高的可能都有提高吧,现在应该比我刚从国内出来的时候要好不少。我国内的同龄队友?这次在国家队大家都看到了,他们的进步都

很大,都很有特点,我个人觉得他们的能力要在我之上,我出来以前就不如他们,现在也还如此,因此,在国青队和国家队,我还是要给他们打替补。

记者:现在你是中国留洋军团中唯一的主力,你怎么看待这件事?

董方卓:啥主力啊?(笑)人家是五大联赛,我这里是比利时的乙级联赛,怎么能跟人家比啊?我们队水平低,联赛水平低,所以我和孙哥(孙继海)他们,没法比,不是一个级别的。

记者:很多人认为你是一个幸运儿,你自己是否也这样认为?

董方卓:是的,我是挺幸运的。在这么年轻的时候,就有机会出来。要知道,在国内有太多的球员条件都比我好多了,但他们没有我幸运,我是赶上了好机会。

记者:新国奥马上就要组建了,你对这支球队的前景有信心吗?

董方卓:我现在还不知道新国奥的组成,也不太了解,所以我觉得现在做评价是不合适的。但我要说的是,我希望中国国奥能取得好的成绩,而且,我们中国国奥的这些球员,在这个年龄段都是出类拔萃的,至少不比欧洲的球员差,我在欧洲,我知道这一点,只要我们努力,只要球员能在高水平联赛中得到好的熏陶,一定没问题。 金文

安特卫普: 别再召他

□快报讯 尽管董方卓为球队攻入关键的第二个进球,但是安特卫普主场未能在隆斯身上全取三分,而且是在1:3的落后局面时侥幸扳平,这个结果多少有些令人失望。安特卫普俱乐部的曼联助教威尔什接受记者电话采访时肯定地表示,董方卓因为身体状况问题未能首发影响到了球队的整体水平。他还明确向记者表示:中国队已经出线,下一场比赛,别再召董方卓回国比赛,让他静下心来打好俱乐部的比赛。

“董方卓的那个进球对我们来说很及时,如果那个时候没有他的那个进球,也许大家就放弃了。”和隆斯的比赛结束后,曼联助教威尔什接受记者采访时直言董方卓的功劳。“董方卓因为回去参加国家队的比赛,他回来时都没时间跟球队一起合练,体能也受到明显的影响。如果董方卓能首发的话,那么我们的战术可能是另外一种打法。所以个人认为,他不能首发影响还是比较大。”

本赛季以来,董方卓每个月都返回中国参加一次国家队的比赛,花在路上及与国家队集训的时间几乎和他在俱乐部参加训练的时间相近。“董方卓的水平我从来没有怀疑过,他应该能表现得更好些。但是,一个月跑一趟,哪个球员都吃不消。现在中国队已经在亚洲杯小组出线,我希望下一场比赛中国队主帅不用再征用董方卓回去参加比赛。这个赛季对他来说是不完整的,希望他现在可以静下心来好好踢俱乐部的比赛。” (李文)

火爆普查“曝”出男性健康隐忧

——调查2006'中国男性健康普查(江苏站)活动

自9月25日起,由国家一级学会中国性学会主办的2006年中国男性健康普查(江苏站)活动正式在南京建国男科医院拉开帷幕,仅仅半个月以来就有3000多人参与,出现了少有的轰动效应,甚至在国庆长假期间,许多外地患者也奔赴位于南京市市长路238号的南京建国男科医院活动举办地来参加普查。在活动现场指导的中国性学会专家欣喜地告诉笔者,活动火爆一方面反映了当前男士们健康意识有所增强,另一方面缘于本次活动是由中国政府免费提供普查所需的检测试剂和专项资金,旨在遏制男性疾病快速上升的势头,许多男士花小钱就能享受到多项诊疗服务。

然而,火爆的普查活动中反映出男性健康的众多问题和隐忧。昨日笔者就此话题走访了本次普查活动总监、专家组成员南京建国男科医院医疗总监、著名男科专家黄卫国主任,黄主任坦言,男性健康任重而道远,2000多普查人群中,前列腺患者、性功能障碍(ED)患者和泌尿感染患者就占据了近80%。

前列腺疾病误区多

在普查的人群中,中老年患者占了大多数,他们当中大多又患有前列腺疾病,却没有引起足够的重视。据黄卫国主任医师介绍,前列腺炎的发病原因多种多样,常会引起局部疼痛、排尿困难、性功能减退、精神乏力等四大症状。许多病人误以为前列腺炎是“终身性疾病”,临床证实前列腺炎并不可怕,只要精确诊断、科学规范治疗是可以治愈的。还有患者认为前列腺炎属于“小毛病”,熬一熬就会过去。其实不然,到目前为止,临床证明尚未有一例前列腺病是自然而愈的,因为前列腺内的抗菌机能一旦被破坏,进入前列腺体内的病菌、病毒难清除,不治只能遗患无穷。

不良生活方式致ED猛增

男性功能障碍(ED)目前已上升为男性疾病的第二位,这也从本次普查活动中得到证实。本次普查中,很多患者反映性生活质量逐渐下降。经详细检查和问诊得知,他们之中大多有不良的生活习惯,如嗜烟、嗜酒,还有一些患者患有糖尿病。临床表明,烟酒过度和糖尿病都会导致ED。南京建国男科医院泌尿外科的王主任告诉笔者,功能障碍包括阳痿、早泄、不射精等,现代医学研究证实,超过70%的勃起功能障碍与器质性疾病、服用某种药物引发副作用及不良生活方式有关,有时可能是糖尿病、心血管疾病的首发症状或疾病进展的信号,尤其是吸烟、酗酒、抑郁是导致近年来ED猛增的三大主因,而本次普查人群中大多数恰恰与上述三大主因有关,许多男士感慨地说:不查不知道,看来真的要改变一些不好的习惯了。

数万元与数百元

普查中求诊泌尿疾病的男士可谓两头“冒尖”:即外来流动务工人员 and 富贾商人居多,他们顶多自己买点抗生素服用或去小诊所花了大把的钱仍未治愈。“性传播疾病的治疗一定要有针对性的使用抗生素”,南京建国男科医院著名泌尿外科专家郑教授告诉笔者,乱服抗生素贻患无穷,如常用的青霉素类药只对革兰氏阳性菌有效,像非淋、支原体或者衣原体感染等性病吃了该类药几乎不起作用。普查中许多患者抱怨,他们在一些诊所花费了两、三万元,病情依然没有痊愈。郑教授经过详细的诊断,发现他们的病情并没有想象中的那么严重,只需一个小手术就可彻底治愈,而价位只需几百元。结果这部分患者在建国男科医院花了仅仅几百元就治愈了他们花了2、3万元都未能彻底治愈的泌尿感染疾病。

政府医院贴钱办好事

在普查活动现场,笔者看到不少妻子陪伴丈夫前来治疗。一位正在拿药的吴女士告诉笔者,丈夫平时总喊“累”,却总是不愿意上医院治疗,这次免费普查活动开到了家门口,就陪着丈夫来了,结果发现了不少问题。还有许多老年夫妇也来到了普查现场,他们对本次普查活动赞赏有加:“医院环境好,医生态度没话说,收费又低廉,真希望这样的活动能多搞几次。”

据了解,本次男性健康普查活动截至10月25日,在“10·28世界男性健康日”来临之际,南京建国男科医院作为国家卫生行政部门批准设立的专业男科医院、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地,承担了此次普查诊疗工作,普查期间多项检测检验项目减免,治疗费减半,可谓是在贴钱办好事,就像郑教授、黄主任所说,“只要能够推广男性疾病的正规治疗,杜绝药物滥用,建国男科医院这样做是绝对值得的。”

2006'中国 男性健康普查

(江苏站)启动

主办:中国性学会
执行机构:南京建国男科医院
普查日期:9月25日-10月25日
活动热线:025-52238888

普查目的: 倡导男性健康知识,强调科学治疗,杜绝药物滥用,防止过度治疗,推广男性前列腺疾病、泌尿生殖感染、男性功能障碍、男性生育障碍等男性常见病、多发病等国际最新治疗方案。

免费普查项目

<input type="checkbox"/> 血液常规检查	<input type="checkbox"/> 前列腺指检
<input type="checkbox"/> 尿液常规检查	<input type="checkbox"/> 前列腺液特检
<input type="checkbox"/> 精子质量分析	<input type="checkbox"/> 男性功能检测
<input type="checkbox"/> 霉菌涂片检查	<input type="checkbox"/> 性心理健康测试
<input type="checkbox"/> 阴茎硬度检测	<input type="checkbox"/> 阴茎常规检测

以下症状属本次普查范围:

- 尿频、尿痛、尿道灼热、尿等待、尿不净、尿分叉、尿滴白的症状
- 下腹、腰骶、腰骶疼痛、尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 尿道有微痒、会阴、阴囊潮湿、瘙痒、生殖器红疹、起水泡的现象
- 阴囊肿大、疼痛、头昏、失眠、多梦、性功能减退、神疲乏力的症状
- 腰膝酸软、性交时间过快、包皮过长、龟头不能外露、发红的现象

苏医广证字(2006)第048号

本次普查最终解释权归中国性学会和南京建国男科医院所有

一次全面了解自身健康状况的机会!
一次提升男性保健意识的总动员!
一次撼动全国的免费普查公益活动!

中国性学会

委托书

南京建国男科医院:

为迎接第七个“世界男性健康日”及贯彻中国性学会2006年全国“男性健康普查”的文件精神,了解全国男性健康状况,推广各类男性疾病最新诊疗方案,特委托贵院负责江苏站的“男性健康普查”工作。

希望贵院认真按照文件要求,严格执行检测标准,提升男性健康意识,为全面改善我国男性健康状况作出专业男科医院应有的贡献。



国家专项资金推动

"男性健康日"

普查期间治疗费在国家定价的基础上优惠

50%